

## Rámcová dohoda o poskytovaní služieb

uzatvorená podľa § 83 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a zákona NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov medzi (ďalej len „**dohoda**“)

**Objednávateľ:** Slovenská národná knižnica  
sídlo: Námestie J. C. Hronského 1, 036 01 Martin  
štatutárny orgán: Ing. Ivana Kostrabová, generálna riaditeľka  
právna forma: štátna rozpočtová organizácia  
IČO: 36138517  
DIČ: 2021537199  
IČ DPH: SK2021537199 – reg. podľa § 7 zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov  
bankové spojenie: Štátna pokladnica  
IBAN: SK60 8180 0000 0070 0007 1804  
SWIFT: SPSRSKBA  
kontaktná osoba vo veciach realizácie dohody: Ing. Ivan Michalko, vedúci oddelenia prevádzky a majetku  
tel.: +421 43 2451 425, +421 905 541 453  
e-mail: [ivan.michalko@snk.sk](mailto:ivan.michalko@snk.sk)  
kontaktná osoba v zmluvných veciach: JUDr. Zuzana Kováčiková, právnik  
tel.: +421 43 2451 609  
e-mail: [zuzana.kovacikova@snk.sk](mailto:zuzana.kovacikova@snk.sk)  
(ďalej len „**objednávateľ**“ alebo „**SNK**“)

a

**Poskytovateľ:** OPAlight.SK, s.r.o.  
sídlo: Cintorínska 12, 919 35 Hrnčiarovce nad Parnou  
štatutárny orgán: Gabriel Štrbík - konateľ  
registrácia: Obchodný register Okresného súdu Trnava, oddiel: S r o , vložka číslo: 45306/T dátum zápisu 06.12.2019  
IČO: 51712 831  
DIČ: 2121108583  
IČ DPH: SK2121108583  
bankové spojenie: Tatra banka a.s.  
IBAN:  
SWIFT: TATRSKBX  
kontaktná osoba vo veciach realizácie dohody: Gabriel Štrbík  
e-mail: [g.strbik@gmail.com](mailto:g.strbik@gmail.com)  
t. č.: +421 908 168 147

(ďalej len „**poskytovateľ**“)  
(spolu aj ako „**zmluvné strany**“)

## Preambula

Objednávateľ je verejným obstarávateľom v zmysle ustanovenia § 7 zákona odsek 1 písmeno d) zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len ako „**Zákon o verejnom obstarávaní**“) a z tohto dôvodu je povinný realizovať zadávanie zákaziek na dodanie tovaru, zákaziek na uskutočnenie stavebných prác, zákaziek na poskytnutie služieb v zmysle Zákona o verejnom obstarávaní. Rámcová dohoda sa uzatvára na predmet zákazky „**Správa vyhradených technických zariadení elektrických**“.

Verejný obstarávateľ na predmet zákazky tejto dohody použil postup verejného obstarávania – **zákazka s nízkou hodnotou**. Výzva na predkladanie ponúk bola uverejnená vo Vestníku verejného obstarávania č. 60/2024 zo dňa 25.03.2024 pod značkou 8995-WNS Do predmetného verejného obstarávania predložil ponuku aj poskytovateľ. Na základe vyhodnotenia ponúk predložených do uvedeného postupu zadávania zákazky, účastníci dohody uzavretím tejto dohody prejavujú svoju vôľu dohodnúť podmienky a spôsob realizácie predmetu zákazky.

## Článok I

### Predmet dohody

1. Predmetom tejto dohody je záväzok poskytovateľa poskytnúť objednávateľovi služby – **Správa vyhradených technických zariadení elektrických** - ktorých účelom je zabezpečenie správy vyhradených technických zariadení elektrických, ktorý je potrebný pre ich bezpečnú a bezporuchovú prevádzku a to podľa špecifikácie, ktorá je definovaná v Prílohe č. 1 tejto dohody – Podrobný opis predmetu zákazky, ktorá je jej neoddeliteľnou súčasťou (ďalej aj „**služby**“ alebo „**predmet plnenia/plnenie**“) a súčasne záväzok objednávateľa zaplatiť poskytovateľovi za riadne a včas poskytnuté služby cenu dohodnutú podľa čl. V tejto dohody.
2. Zmluvné strany vyhlasujú, že poskytovateľ pri podpise tejto dohody predložil objednávateľovi doklady o oprávnení realizovať predmet plnenia ako aj:
  - a) certifikát na systém manažérstva kvality v súlade s požiadavkami normy STN EN ISO 9001:2016/EN ISO 9001:2015,
  - b) poistenie zodpovednosti za škodu v rozsahu a poistnom limite, ktorý dostatočne pokrýva všetky škody, ktoré poskytovateľ môže spôsobiť svojou činnosťou podľa tejto dohody.
3. Poskytovanie predmetu dohody (paušálnych výkonov) poskytovateľom musí byť v rozsahu a v termínoch podľa vyhlášky Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky č. 508/2009 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci s technickými zariadeniami tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými a ktorou sa ustanovujú technické zariadenia, ktoré sa považujú za vyhradené technické zariadenia v znení neskorších predpisov, základných slovenských technických noriem, najmä STN 33 16 00 a STN 33 16 10, európskych noriem, všeobecne záväzných právnych predpisov, pokynov a odporúčaní výrobcov zdvíhacích zariadení. Poskytovateľ sa zaväzuje pri poskytovaní služieb podľa tohto bodu dohody poskytovať tieto služby samostatne, bez predchádzajúcej výzvy objednávateľa, pričom o termíne výkonu týchto služieb upovedomí objednávateľa minimálne 3 pracovné dni vopred.
4. Nadpaušálnymi výkonmi sa rozumejú činnosti, ktoré nie sú zahrnuté v paušálnych výkonoch, ale môžu sa vyskytnúť počas platnosti a účinnosti tejto dohody. Jedná sa napríklad o odborné prehliadky, odborné skúšky a opakované úradné skúšky elektrických zariadení, ktoré nie sú

zahrnuté v harmonograme paušálnych úkonov z dôvodu novo nainštalovaného zariadenia, opätovného spustenia zariadenia do prevádzky po oprave, ktorá vyžaduje vykonanie niektorej z uvedených skúšok a pod. Poskytovateľ bude nadpaušálne výkony realizovať na základe objednávateľom samostatne vystavených objednávok spôsobom a za podmienok ustanovených v tomto článku dohody.

5. Objednávky môžu byť poskytovateľovi doručené osobne, e-mailom alebo poštou. Za záväznú sa na účely plnenia tejto dohody považuje objednávka v písomnej forme doručená poskytovateľovi osobne alebo poštou. Pre prílohu objednávky postačí, ak bude poskytovateľovi doručená elektronicky, o čom objednávateľ poskytovateľa upovedomí.
6. Poskytovateľ je povinný prijatie objednávky potvrdiť e-mailom najneskôr do 24 hodín od doručenia záväznej objednávky (tzn. objednávky doručenej osobne alebo poštou).
7. Objednávka bude obsahovať najmä: citáciu príslušného ustanovenia tejto dohody, špecifikáciu požadovaných služieb, miesto a čas plnenia a ostatné podmienky plnenia, fakturačné údaje, cenu určenú v súlade s čl. V tejto dohody. V prípade, ak poskytovateľ zistí, že akákoľvek špecifikácia uvedená v objednávke má vady (nie je úplná, nie je jednoznačná a pod.) je povinný objednávateľa bez zbytočného odkladu na túto skutočnosť upozorniť, a to telefonicky alebo e-mailom.
8. Objednávateľ bude vystavovať objednávky na nadpaušálne výkony podľa svojich aktuálnych potrieb priebežne, počas platnosti tejto dohody. Skutočné množstvo poskytnutých nadpaušálnych výkonov bude určené podľa konkrétnej objednávky zo strany objednávateľa, t. j. objednávateľ sa uzavretím tejto dohody nezaväzuje k odberu žiadneho minimálneho množstva nadpaušálnych výkonov. Celkový rozsah objednaných nadpaušálnych výkonov bude závisieť od finančných možností a konečných potrieb objednávateľa.
9. Ak počas platnosti tejto dohody bude objednávateľ požadovať poskytnutie služieb, ktoré nie sú špecifikované v Prílohe č. 1 tejto dohody, oznámi túto skutočnosť poskytovateľovi. Cena za tieto služby bude určená ako najnižšia cena za žiadané služby od troch rôznych poskytovateľov na trhu (vrátane poskytovateľa). Prieskum trhu vykoná objednávateľ, za takto určenú cenu bude poskytovateľ povinný službu poskytnúť. V prípade, že poskytovateľ odmietne poskytnúť takúto službu za najnižšiu cenu určenú na základe prieskumu trhu, objednávateľ je oprávnený zabezpečiť takúto službu od subjektu poskytujúceho najnižšiu cenu zistenú na základe prieskumu trhu, resp. v súlade s postupmi podľa Zákona o verejnom obstarávaní .

## **Článok II**

### **Práva a povinnosti zmluvných strán**

1. Poskytovateľ sa zaväzuje vykonávať služby pre objednávateľa riadne, včas, svedomito, účelne a hospodárne, podľa pokynov objednávateľa a s odbornou starostlivosťou. Poskytovateľ je povinný vykonávať služby tak, aby nedošlo k poškodeniu, zničeniu, strate alebo odcudzeniu majetku objednávateľa alebo iných vecí nachádzajúcich sa v mieste plnenia dohody, inak zodpovedá za škodu spôsobenú (vrátane jeho zamestnancov) na takýchto veciach objednávateľa v celom rozsahu. Poskytovateľ je povinný pri vykonávaní služieb vystupovať tak, aby neohrozil dobré meno a povesť objednávateľa. Od pokynov objednávateľa sa môže poskytovateľ odchýliť len, ak je to naliehavo nevyhnutné v záujme objednávateľa a poskytovateľ nemôže včas dostať jeho súhlas.

2. Poskytovateľ a osoby, ktoré poskytovateľ použije na plnenie tejto dohody budú dostatočne odborne zaškolené, zdravotne a psychicky spôsobilé. Tieto osoby sú povinné v priestoroch objednávateľa dodržiavať základné vnútorné predpisy objednávateľa, najmä predpisy o ochrane zdravia a bezpečnosti pri práci a ochrane pred požiarom, ako aj ďalšie vnútorné predpisy objednávateľa (vrátane používania potrebných osobných ochranných pracovných prostriedkov), o ktorých budú objednávateľom riadne a včas oboznámení, pričom za plnenie týchto povinností zodpovedá v celom rozsahu poskytovateľ. Objednávateľ je oprávnený kedykoľvek požiadať od poskytovateľa informáciu o osobách, ktorými sú služby vykonávané a prípadné výhrady k týmto osobám poskytovateľovi oznámi. Poskytovateľ je povinný opodstatnené výhrady zohľadniť a služby nevykonávať osobami, s ktorými objednávateľ nesúhlasí, pričom poskytovateľ je povinný vymeniť osoby, s ktorými objednávateľ nesúhlasí do troch (3) pracovných dní odo dňa doručenia výhrady.
3. Poskytovateľ podpisom tejto dohody vyhlasuje a potvrdzuje, že neporušuje zákaz nelegálneho zamestnávania v zmysle zákona č. 82/2005 Z.z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. V prípade porušenia zákazu nelegálneho zamestnávania poskytovateľom je objednávateľ oprávnený od tejto dohody odstúpiť ako pri podstatnom porušení. Ak poskytovateľ poruší toto vyhlásenie a túto svoju povinnosť, v dôsledku čoho by príslušný orgán a/alebo úrad vyrubil voči objednávateľovi akúkoľvek sankciu je poskytovateľ povinný a zaväzuje sa objednávateľovi zaplatiť zmluvnú pokutu vo výške takto vyrubenej sankcie voči objednávateľovi a nákladov objednávateľa vzniknutých v súvislosti s uvedenou sankciou (najmä no nie výlučne náklady právneho zastúpenia objednávateľa v konaní o uložení sankcie a pod.), a to v plnom rozsahu tak, ako bude voči nemu zo strany objednávateľa uplatnená. Zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknuté právo objednávateľa na náhradu škody v plnej výške.
4. Za účelom zabezpečenia bezpečnosti a ochrany zdravia zamestnancov a tretích osôb poskytovateľa nachádzajúcich sa v mieste plnenia dohody, poskytovateľ na vlastné náklady zabezpečí týmto zamestnancom/osobám ochranné pracovné pomôcky. Uvedené osoby poskytovateľa sú povinné uvedené ochranné pracovné prostriedky používať v priestoroch objednávateľa.
5. Poskytovateľ je zodpovedný za to, že práceneschopnosť, dovolenky a iné neprítomnosti jeho zamestnancov neovplyvnia plnenie jeho záväzkov voči objednávateľovi. V prípade neprítomnosti zamestnanca poskytovateľa, je poverený zamestnanec poskytovateľa povinný túto skutočnosť oznámiť (e-mailom, telefonicky) poverenému zamestnancovi objednávateľa ihneď od jej zistenia. V prípade neprítomnosti zamestnanca poskytovateľa, poskytovateľ okamžite zabezpečí plnenie výkonu dojednaných upratovacích služieb v plnom rozsahu náhradným spôsobom.
6. Zamestnanci poskytovateľa sú povinní bezodkladne odovzdať všetky veci nájdené na mieste plnenia dohody poverenému zamestnancovi objednávateľa a tomuto bezodkladne hlásiť zistené poškodenia, nedostatky a škody na majetku objednávateľa.
7. Poskytovateľ poskytuje všetky stroje, zariadenia a pomôcky potrebné pre plnenie dohody na vlastné náklady a je povinný ich udržiavať v bezpečnostnom a prevádzkyschopnom stave, priebežne vykonávať ich údržbu a revízie.

8. Poskytovateľ sa zaväzuje, že bezodkladne prerokuje s objednávateľom všetky skutočnosti, ktoré sú mu známe a ktoré by mohli negatívne ovplyvniť priebeh a výsledok vykonávania služieb a že mu oznámi všetky skutočnosti, ktoré sú mu známe a ktoré by mohli ohroziť oprávnené záujmy objednávateľa.
9. Poskytovateľ sa zaväzuje písomne predložiť objednávateľovi menný zoznam svojich zamestnancov a/alebo iných osôb, ktorí budú poskytovať služby minimálne tri (3) pracovné dni pred poskytnutím služieb a v rovnakej lehote písomne oznámiť všetky zmeny v takomto zozname osôb. Poskytovateľ nie je oprávnený povoliť prístup tretím osobám, t. j. osobám, ktoré nie sú určené na plnenie predmetu dohody, na miesta plnenia dohody.
10. Objednávateľ zabezpečí poskytovateľovi vstup do objektov a priestorov v dohodnutom čase a zároveň sa zaväzuje vytvoriť zamestnancom poskytovateľa podmienky pre plynulý a nerušený priebeh realizácie predmetu dohody a zabezpečiť počas realizácie prítomnosť povereného zamestnanca objednávateľa na mieste poskytovania služieb.
11. Poskytovateľ sa zaväzuje poskytovať služby tak, aby objednávateľ mohol riadne užívať miesto poskytovania služby a zariadenia, ktoré sa v mieste poskytovania služieb nachádzajú.
12. Zmluvné strany sa zaväzujú spolupracovať a poskytovať si navzájom súčinnosť pri plnení záväzkov vyplývajúcich zo dohody.
13. Zmluvné strany sa dohodli, že objednávateľ je oprávnený kedykoľvek zmeniť rozsah poskytovania služieb okrem iného v prípade zmeny rozsahu priestorov v rámci zmeny využívania priestorov zo strany objednávateľa. V takomto prípade je poskytovateľ povinný bezodkladne uzatvoriť dodatok k tejto dohode, ktorým bude zároveň upravená aj cena za nový rozsah služieb. V opačnom prípade je objednávateľ oprávnený od tejto dohody odstúpiť.
14. SNK je právnickou osobou, ktorej zriaďovateľom je Ministerstvo kultúry SR a je národnou knižnicou, na ktorú sa vzťahuje zákon č. 126/2015 Z. z. o knižniciach a o zmene a doplnení zákona č. 206/2009 Z. z. o múzeách a o galériách a o ochrane predmetov kultúrnej hodnoty a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov v znení zákona č. 38/2014 Z. z. v platnom znení.
15. Vzhľadom na osobitné postavenie SNK a úlohy súvisiace s jej činnosťou sa vzťahujú na prevádzku, poskytovanie knižnično-informačných služieb ako aj na ochranu uloženého knižničného fondu osobitné ustanovenia citovaného právneho predpisu. V objektoch objednávateľa sa nachádza knižničný fond, historické knižničné dokumenty a historické knižničné fondy vedené v osobitnej evidencii, na ktoré sa vzťahuje citovaný právny predpis., v súlade s ktorým je objednávateľ povinný zabezpečovať ochranu knižničného fondu ako aj má povinnosti správcu pri zabezpečovaní ochrany historických knižničných dokumentov a historického knižničného fondu.
16. Objednávateľ oboznámil poskytovateľa, že v objekte – Sídlna budova SNK sa nachádza Literárny archív SNK, na ktorý sa vzťahuje zákon č. 395/2002 Z. z. o archívoch, registratúrach a o doplnení niektorých zákonov v platnom znení. Na činnosť Literárneho archívu, prístup k archívnym

dokumentom, na umiestnenie archívnych dokumentov a ochranu sa vzťahujú ustanovenia tohto právneho predpisu.

17. Objednávateľ oboznámil poskytovateľa, že v objekte Literárne múzeum SNK a Múzeum A. S. Puškina v Brodzanoch je zriadené múzeum v zmysle zákona č. 206/2009 Z. z. o múzeách a o galériách a o ochrane predmetov kultúrnej hodnoty a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov a pre tento objekt je potrebné zabezpečiť bezpečnosť zbierkových predmetov v súlade s týmto právnym predpisom.
18. Poskytovateľ prehlasuje, že sa dôkladne oboznámil s v tomto článku citovanými právnymi predpismi a zaväzuje sa poskytovať služby podľa tejto dohody tak, aby ich neporušoval.
19. Objednávateľ je oprávnený kontrolovať množstvo, druh a kvalitu poskytnutých služieb.
20. Poskytovateľ je ďalej povinný najmä:
  - a) kontrolovať a vykonávať údržbu vyhradených technických zariadení elektrických preventívne ako aj po vykonaných odborných prehliadkach a odborných skúškach, z čoho bude vypracovaný zápis aj s návrhom opatrení na nápravu prípadných zistených nedostatkov. Zápis bude bezodkladne odovzdaný objednávateľovi;
  - b) viesť evidenciu vykonaných a plánovaných odborných prehliadok a odborných skúšok v zmysle vyhlášky č. 508/2009 Z. z. v platnom znení a túto na požiadanie predkladať objednávateľovi;
  - c) spracovať návrh opatrení vrátane termínov a cenových ponúk na odstránenie závad zistených pri vykonávaní špecializovanej údržby a kontroly, ktoré sa v rámci tejto údržby nedali odstrániť vzhľadom na časovú a finančnú náročnosť opravy;
  - d) zúčastniť sa na kontrolách štátneho dozoru, inšpekcií a pod;
  - e) poskytovať konzultačnú činnosť a odbornú podporu pri príprave zámerov objednávateľa na zmenu a úpravu technických prostriedkov a objektov;
  - f) poskytovať súčinnosť a účasť pri auditoch;
  - g) pri každom poskytnutí služieb vystaviť relevantný doklad o poskytnutí služieb podľa tejto dohody, ktorý bude obsahovať najmä: označenie oprávnených zástupcov zmluvných strán, dátum, čas a miesto realizácie služieb, popis druhu a množstva poskytnutých služieb. Súhrn poskytnutých služieb podpísaný objednávateľom bude prílohou vystavenej faktúry;
  - h) zabezpečiť 24 hodinovú havarijnú službu 365 dní v roku, na ktorý môže objednávateľ bezplatne nahlasovať poruchy elektrických zariadení a ďalšie požiadavky týkajúce sa elektrických zariadení;
  - i) nastúpiť na odstránenie nahlásenej poruchy elektrických zariadení najneskôr do 2 hodín po jej ohlásení na havarijnú službu;
  - j) bezodplatne a bezodkladne odstrániť zistené nedostatky poskytnutých služieb;
  - k) ďalšie podľa Prílohy č. 1 tejto dohody.
21. Objednávateľ a poskytovateľ sa zaväzujú uznávať v prípade sporu o hodnotení kvality poskytnutých služieb spôsobilých kvalifikovaných špecialistov alebo posudok súdneho znalca.
22. V prípade, ak dodané služby budú mať zjavné vady, objednávateľ je oprávnený prevziať dodané služby až po úplnom odstránení predmetných väd.



### Článok III Subdodávateľa

1. Pokiaľ niektorú časť predmetu dohody poskytovateľ zabezpečuje subdodávateľským spôsobom, zodpovedá za splnenie podmienok dohodnutých v tejto dohode v celom rozsahu tak, ako keby všetky podmienky plnil on sám, pretože objednávateľ má uzavretú dohodu len s poskytovateľom a nie s jeho subdodávateľmi.
2. Poskytovateľ pri poskytovaní služieb použije/nepoužije (**vybrať relevantnú možnosť**) subdodávateľov. Podiel zákazky, ktorý zadá poskytovateľ subdodávateľom, predstavuje 0,00 %, t. j. 0,- EUR bez DPH z celkovej ceny. Navrhovaní subdodávateľa sú uvedení v Prílohe č. 3 tejto dohody.
3. V prípade, že počas plnenia dohody bude zo strany poskytovateľa pripravovaná, resp. navrhovaná zmena pôvodného subdodávateľa, je tento povinný o tejto skutočnosti objednávateľa písomne bez zbytočného odkladu informovať, a to najneskôr päť kalendárnych dní pred nástupom nového subdodávateľa, ktorý má nastúpiť namiesto pôvodného subdodávateľa, s uvedením dôvodu tejto ním navrhovanej zmeny, spolu s návrhom na nového subdodávateľa, s uvedením jeho identifikačných údajov, pričom aj tento nový subdodávateľ musí spĺňať všetky podmienky podľa zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Uskutočnená zmena subdodávateľa však musí byť potvrdená uzatvorením dodatku k tejto dohode.

### Článok IV Miesto a čas plnenia

1. Miestom plnenia dohody sú objekty objednávateľa, a to:
  - a) Sídlna budova Slovenskej národnej knižnice, Námestie J. C. Hronského 1, 036 01 Martin**, nachádzajúca sa na pozemku registra „C“ parc. číslo 167/1, zastavaná plocha a nádvorie, evidovaná na liste vlastníctva číslo 5481 vedenom Okresným úradom Martin, katastrálnym odborom, pre okres Martin, obec Martin, katastrálne územie Martin;
  - b) SNK – Literárne múzeum, M. R. Štefánika 11, 036 01 Martin**, nachádzajúce sa na pozemku registra „C“ par. číslo 740, zastavaná plocha a nádvorie, evidovaná na liste vlastníctva č. 5481 vedenom Okresným úradom Martin, katastrálnym odborom, pre okres Martin, obec Martin, katastrálne územie Martin;
  - c) Konzervačné a digitalizačné centrum, ul. Francúzskych partizánov 2983/38, 038 61 Vrútky**, nachádzajúce sa na pozemku registra „C“ par. číslo 1609/22, zastavaná plocha a nádvorie, evidovaná na liste č. 265 vedenom Okresným úradom Martin, katastrálnym odborom, pre okres Martin, obec Vrútky, katastrálne územie Vrútky;
  - d) Kaštieľ Diviaky, Matičná 1467/61, 039 01 Turčianske Teplice**, nachádzajúci sa na pozemku registra „C“ par. číslo 663, zastavaná plocha a nádvorie, evidovaná na liste vlastníctva č. 585 vedenom Okresným úradom Turčianske Teplice, katastrálnym odborom, pre okres Turčianske Teplice, obec Turčianske Teplice, katastrálne územie Diviaky.

**e) Kaštieľ v Brodzanoch, 958 42 Brodzany**, nachádzajúci sa na pozemku registra „C“ par. číslo 2, zastavaná plocha a nádvorie, evidovaná na liste vlastníctva č. 453 vedenom Okresným úradom Partizánske, katastrálnym odborom, pre okres Partizánske, obec Brodzany, katastrálne územie Brodzany;

2. Konkrétny termín plnenia nadpaušálnych výkonov bude určený v jednotlivých objednávkach. Poskytovateľ sa zaväzuje poskytnúť služby najneskôr do **10 kalendárnych dní** odo dňa potvrdenia prijatia objednávky, resp. v termínoch uvedených v konkrétnych objednávkach, a to v množstve a cene dohodnutej v zmysle tejto dohody. Poskytovateľ je v omeškaní s poskytnutím služieb v prípade, ak tieto neposkytne do dňa stanoveného konkrétnou objednávkou.

## Článok V

### Cena a platobné podmienky

1. Cena za poskytnutie služieb na základe tejto dohody je zmluvnými stranami dohodnutá v súlade so zákonom č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhláškou Ministerstva financií Slovenskej republiky č. 87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva tento zákon. Cena za poskytované služby pozostáva z ceny paušálne dohodnutých výkonov a z ceny nadpaušálnych výkonov a je bližšie špecifikovaná v Prílohe č. 2 - Ceny, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto dohody. Maximálny finančný limit pre paušálne a nadpaušálne výkony na základe tejto dohody predstavuje **23 065,50 eur bez DPH** (slovom: dvadsaťtisíc šesťdesiatpäť eur a 50 centov bez DPH), **27 678,60 eur s DPH** (slovom: dvadsaťsedemtisíc šesťstosedemdesiatosem eur a 60 centov s DPH), z toho:
  - pre paušálne výkony vo výške **12 150,50 eur bez DPH** (slovom: dvanásťtisíc stopäťdesiat eur a 50 centov bez DPH), **14 580,60 eur s DPH** (slovom: štrnásťtisíc päťstoosemdesiat eur a 60 centov DPH) a
  - pre nadpaušálne výkony vo výške **10 915,00 eur bez DPH** (slovom: desaťtisícdeväťstopäťdesiat eur bez DPH), **13 098,00 eur s DPH** (slovom: trinásťtisíc deväťdesiatosem eur s DPH).
2. V jednotkových cenách **paušálnych výkonov** sú započítané všetky a akékoľvek náklady spojené s predmetom dohody, vrátane nákladov na dopravu poskytovateľa na miesto plnenia a straty času na ceste (s výnimkou drobného pomocného materiálu ako tesnenia, ističe, wago svorky, matky, skrutky, klince v sume **nad 15 EUR bez DPH/jedna oprava**) a preto poskytovateľ nie je oprávnený tieto náklady zvlášť fakturovať.
3. V jednotkových cenách **nadpaušálnych výkonov** sú započítané všetky a akékoľvek náklady spojené s predmetom dohody, s výnimkou nákladov na dopravu poskytovateľa z/na miesto plnenia a drobného pomocného materiálu ako tesnenia, ističe, wago svorky, matky, skrutky, klince v sume **nad 15 EUR bez DPH/jedna oprava** a preto poskytovateľ je oprávnený tieto náklady zvlášť fakturovať.
4. V prípade, že si na základe oprávnených zistení poskytovateľa poskytnutie služieb vyžaduje dodanie materiálu/náhradného dielu **nad 15 EUR bez DPH/jedna oprava**, poskytovateľ predloží objednávateľovi cenovú ponuku na daný materiál/náhradný diel na písomné odsúhlasenie. V prípade, ak objednávateľ s cenovou ponukou poskytovateľa a lehotou na vykonanie opravy súhlasí, vydá písomný súhlas a vystaví objednávku, ktorú doručí poskytovateľovi. Objedávateľ si vyhradzuje právo overiť navrhnutú cenovú ponuku



poskytovateľa prostredníctvom prieskumu trhu. V prípade, ak objednávateľ zistí, že na trhu je konkrétny materiál/náhradný diel dostupný za nižšiu cenu, poskytovateľ je povinný dodať materiál/náhradný diel za túto objednávateľom zistenú cenu.

5. Pre poskytovateľa sú jednotkové ceny paušálnych a nadpaušálnych výkonov záväzné a zaväzuje sa ich dodržiavať. Zmluvné strany sa dohodli, že cena je konečná a pevná a nepodlieha počas doby plnenia predmetu dohody žiadnym zmenám.
6. K cenám bude účtovaná DPH v zmysle platných právnych predpisov. Poskytovateľ sa zaväzuje, že v prípade, ak v čase predloženia ponuky do verejného obstarávania nebol platcom DPH a po predložení ponuky sa stal platcom DPH, upraví ceny tak, aby celková cena za predmet zákazky v eurách s DPH neprekročila celkovú cenu za predmet zákazky v eurách tak, ako je uvedená v jeho ponuke v rámci verejného obstarávania.
7. Objednávateľ uhradí dohodnutú cenu za riadne a včas poskytnuté služby na základe faktúry, neoddeliteľnou súčasťou ktorej bude súhrn poskytnutých služieb podpísaný objednávateľom a to samostatne za paušálne výkony (mesačná fakturácia) a samostatne za nadpaušálne výkony. Faktúru vystaví poskytovateľ v členení na jednotlivé objekty. Objednávateľ neposkytuje zálohové platby.
8. Každá faktúra musí mať náležitosti podľa zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov. Všetky faktúry budú vystavené v EUR.
9. Lehota splatnosti faktúry je **30 dní** odo dňa jej doručenia objednávateľovi. Faktúra bude uhrádzaná výhradne bezhotovostným prevodom na účet poskytovateľa uvedený v záhlaví tejto dohody. Ak predložená faktúra nebude spĺňať požadované náležitosti alebo nebude vystavená v súlade s touto dohodou, objednávateľ ju vráti poskytovateľovi na opravu alebo doplnenie. Lehota splatnosti začne plynúť odo dňa doručenia doplnenej alebo opravenej faktúry poskytovateľom.
10. Objednávateľ je oprávnený namietat' vecnú, ako aj formálnu správnosť fakturácie poskytovateľa. Ak predložená faktúra nebude spĺňať predpísané náležitosti, alebo nebude vystavená v súlade s touto dohodou, objednávateľ je oprávnený vrátiť faktúru poskytovateľovi do 7 pracovných dní od jej riadneho doručenia na opravu alebo doplnenie s uvedením nedostatkov, ktoré sa majú odstrániť. Nová 30-dňová lehota splatnosti začne plynúť odo dňa doručenia doplnenej alebo opravenej faktúry poskytovateľom.
11. V prípade, ak sa po uzatvorení tejto dohody preukáže, že na relevantnom trhu existuje nižšia cena (ďalej len ako „**nižšia cena**“) za rovnaké alebo porovnateľné služby a poskytovateľ už preukázateľne v minulosti za takúto nižšiu cenu plnenie poskytol, resp. ešte stále poskytuje, pričom rozdiel medzi nižšou cenou a cenou podľa tejto dohody je viac ako 5% v neprospech ceny podľa tejto dohody, zaväzuje sa poskytovateľ poskytnúť objednávateľovi pre takéto plnenie objednané po preukázaní tejto skutočnosti dodatočnú zľavu vo výške rozdielu medzi ním poskytovanou cenou podľa tejto dohody a nižšou cenou.

## **Článok VI**

### **Kontaktné osoby**

1. Kontaktnou osobou objednávateľa je:  
Ing. Ivan Michalko, vedúci oddelenia prevádzky a majetku  
tel.: +421 43 2451 425, +421 905 541 453  
e-mail: [ivan.michalko@snk.sk](mailto:ivan.michalko@snk.sk)
  
2. Kontaktnou osobou poskytovateľa je:  
Gabriel Štrbík  
tel.: +421 908 168 147  
e-mail: [g.strbik@gmail.com](mailto:g.strbik@gmail.com)
  
3. Zmluvné strany sú povinné zmenu kontaktných osôb oznámiť písomne doporučenou listovou zásielkou a e-mailom, a to bez zbytočného odkladu s uvedením dátumu zmeny.

## **Článok VII**

### **Vady a zodpovednosť za škodu**

1. Poskytovateľ sa zaväzuje poskytnúť záručnú dobu na poskytnuté služby v trvaní minimálne 24 mesiacov. Záručná doba začne plynúť odo dňa písomného prevzatia každej jednotlivej služby na základe relevantného dokladu o poskytnutí služieb objednávateľom.
  
2. Poskytovateľ zodpovedá za vady poskytnutých služieb podľa príslušných ustanovení zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v platnom znení.
  
3. Objednávateľ je povinný reklamovať vady plnenia bez zbytočného odkladu písomnou formou. Poskytovateľ sa zaväzuje na vlastné náklady odstrániť reklamované vady bez zbytočného odkladu po uplatnení reklamácie a to poskytnutím chýbajúceho plnenia; nahradením vadného plnenia za plnenie bez vád; odstránením vád plnenia jeho opravou, ak sú vady opraviteľné alebo poskytnutím primeranej zľavy z ceny plnenia, najneskôr však do 5 dní od uplatnenia reklamácie alebo vo výnimočných prípadoch v inej lehote písomne dohodnutej medzi zmluvnými stranami. Voľba medzi nárokmi uvedenými v predchádzajúcej vete patrí objednávateľovi. V prípade, ak poskytovateľ neodstráni reklamované vady v uvedenom alebo dohodnutom termíne, objednávateľ je oprávnený odstrániť reklamované vady sám alebo za pomoci tretej osoby na náklady poskytovateľa. Objednávateľ si nárok na náhradu nákladov podľa tohto bodu uplatní vystavením faktúry so splatnosťou 30-dní odo dňa jej doručenia poskytovateľovi.
  
4. V prípade, že objednávateľ požaduje zľavu z ceny vadného plnenia, zmluvné strany sa dohodli, že zľava z ceny sa určí na základe písomnej dohody zmluvných strán. V prípade, že sa zmluvné strany nedohodnú na primeranej zľave z ceny do 10 dní odo dňa doručenia reklamácie poskytovateľovi, vypočíta sa ako súčet:
  - a) rozdielu medzi hodnotou plnenia, ktorú by malo mať plnenie bez vád a hodnotou vadného plnenia v čase, kedy sa malo plnenie poskytnúť, a
  - b) nákladov, ktoré bude objednávateľ musieť vynaložiť na činnosti, ktoré sú nevyhnutné na to, aby sa plnenie stalo bezvadným v zmysle tejto dohody.
  
5. Poskytovateľ v plnom rozsahu zodpovedá za škodu spôsobenú objednávateľovi, najmä za škodu na majetku objednávateľa, ktorá vznikne v dôsledku porušenia povinností poskytovateľa

vyplývajúce pre neho z tejto dohody, ako aj zo všeobecne záväzných právnych predpisov; ibaže sa preukáže, že porušenie povinnosti bolo spôsobené okolnosťou vylučujúcou zodpovednosť.

6. Zmluvné strany sa dohodli, že všade, kde sa v tejto dohode hovorí o povinnosti poskytovateľa nahradiť objednávateľovi vzniknutú škodu, myslí sa tým aj povinnosť nahradiť škodu, ktorá prevyšuje škodu, ktorú poskytovateľ v čase vzniku záväzkového vzťahu podľa tejto dohody ako možný dôsledok porušenia svojej povinnosti vyplývajúcej mu z tejto dohody nepredvídal, alebo ktorú nebolo možné predvídať s prihliadnutím na skutočnosti, ktoré v uvedenom čase poskytovateľ poznal alebo mal poznať pri obvyklej starostlivosti.
7. Každá zmluvná strana zodpovedá druhej zmluvnej strane za priame ako aj vyvolané škody, ktoré tejto strane preukázateľne spôsobila, resp. jej pracovník či iná osoba, ktorá konala na základe jej poverenia alebo s jej súhlasom.
8. Objednávateľ nezodpovedá za škody vzniknuté na majetku a veciach poskytovateľa a veciach pracovníkov poskytovateľa počas poskytovania služieb podľa tejto dohody.
9. V ostatných otázkach neupravených touto dohodou budú zmluvné strany postupovať v zmysle ustanovení § 373 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov.
10. V prípade, že kontrolné orgány preukážu nesprávny postup pri uskutočňovaní predmetu zákazky, poskytovateľ sa zaväzuje na výzvu objednávateľa bez zbytočného odkladu a bezodplatne vypracovať vyjadrenie ku kontrolným zisteniam s odôvodnením ním realizovaného postupu a to aj po ukončení účinnosti tejto dohody.

## **Článok VIII**

### **Sankcie a zmluvné pokuty**

1. Sankcie dohodnuté v tejto dohode sú zmluvnými sankciami. Zaplatením akejkol'vek zmluvnej pokuty podľa tejto dohody sa poskytovateľ nezabavuje povinnosti splnenia záväzku zabezpečeného zmluvnou pokutou ani povinnosti nahradiť škodu tým spôsobenú.
2. Za každé porušenie povinností poskytovateľa podľa tejto dohody je objednávateľ oprávnený požadovať od poskytovateľa zmluvnú pokutu vo výške 150 eur. V prípade, ak porušenie povinností poskytovateľa bude spočívať v omeškaní poskytovateľa s poskytnutím predmetu plnenia, objednávateľ je oprávnený požadovať od poskytovateľa zmluvnú pokutu vo výške 2 % z ceny za neposkytnutý predmet plnenia, s ktorým je poskytovateľ v omeškaní, za každý aj začatý deň omeškania s poskytnutím predmetu plnenia.
3. Poskytovateľ uhradí zmluvnú pokutu za nedodržanie lehoty na odstránenie reklamovanej vady podľa Článku VII tejto dohody vo výške 2 % z ceny plnenia, ktorý je predmetom reklamácie, za každý aj začatý deň omeškania.
4. V prípade omeškania objednávateľa s úhradou faktúry v lehote jej splatnosti, je poskytovateľ oprávnený uplatniť si voči objednávateľovi úrok z omeškania v zákonom stanovenej sadzbe v zmysle ustanovenia § 369 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov.

5. Lehota splatnosti zmluvnej pokuty a úroku z omeškania podľa tohto článku dohody je 30 kalendárnych dní odo dňa ich uplatnenia príslušnou zmluvnou stranou.
6. Zmluvné strany týmto na základe slobodnej a vážnej vôle vyhlasujú, že s výškou ako aj podmienkami uplatnenia sankcií a dohodnutých sankcií v zmysle tejto dohody v plnom rozsahu súhlasia, nepovažujú ich za neprimerané a ani za odporujúce dobrým mravom.
7. Účastníci dohody sa dohodli, že akékoľvek zmluvné pokuty na základe tejto dohody sa môžu navzájom kumulovať.

### **Článok IX**

#### **Doba platnosti dohody a spôsoby jej skončenia**

1. Táto dohoda sa uzatvára na dobu určitú, a to na dobu **12 mesiacov** od dátumu nadobudnutia účinnosti tejto dohody.
2. Dohodu je možné ešte pred uplynutím doby dohodnutej v bode 1. tohto článku ukončiť:
  - a) písomnou dohodou obidvoch zmluvných strán. V písomnej dohode sa uvedie deň, ku ktorému platnosť dohody skončí.
  - b) písomnou výpoveďou ktorejkoľvek zmluvnej strany, a to aj bez udania dôvodu, pričom výpovedná lehota je **jednomesačná** a začne plynúť od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola písomná výpoveď doručená druhej zmluvnej strane.
  - c) odstúpením od dohody ktoroukoľvek zo zmluvných strán, ak druhá zmluvná strana podstatným spôsobom poruší svoje zmluvné povinnosti. Odstúpením dohoda zaniká, keď prejav vôle oprávnenej strany odstúpiť od dohody je doručený druhej zmluvnej strane.
3. Zmluvné strany sa dohodli, že za podstatné porušenie dohody s právom objednávateľa okamžite odstúpiť od tejto dohody sa považuje prípad, ak poskytovateľ vstúpil do likvidácie, na jeho majetok bol vyhlásený konkurz alebo povolené vyrovnanie, bol podaný návrh na vyhlásenie konkurzu na jeho majetok alebo povolenie na vyrovnanie.
4. Podstatným porušením tejto dohody zo strany poskytovateľa sa rozumie okrem iného:
  - a) ak je poskytovateľ v omeškaní s plnením svojho zmluvného záväzku, resp. akejkoľvek jeho časti,
  - b) ak poskytovateľ poskytne predmet plnenia, ktorý nezodpovedá množstvu, akosti a kvalite dohodnutej v tejto dohode a/alebo príslušnej objednávke,
  - c) ak poskytovateľ zadal realizáciu predmetu plnenia alebo jeho časti tretej osobe bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávateľa,
  - d) ak sa preukáže, že poskytovateľ alebo jeho subdodávateľa nemajú potrebnú spôsobilosť alebo oprávnenia na poskytnutie predmetu plnenia podľa tejto dohody,
  - e) ak poskytovateľ postúpi alebo prevedie svoje práva a povinnosti podľa tejto dohody bez toho, aby predtým získal písomný súhlas objednávateľa.
5. Odstúpením od dohody nie je dotknuté právo odstupujúcej strany na náhradu za škody a na zaplatenie zmluvnej pokuty podľa tejto dohody. Odstúpením od dohody rovnako tak nie sú dotknuté ustanovenia o voľbe práva a riešenia sporov.

## **Článok X**

### **Záverečné ustanovenia**

1. Písomnosti v zmysle tejto dohody sa doručujú na adresy zmluvných strán uvedené v záhlaví tejto dohody. Zásielka sa považuje za doručení v deň jej osobného odovzdania, v deň jej doručenia prostredníctvom poštového podniku alebo iného doručovateľa alebo v deň odopretia prevzatia zásielky adresátom. Ak si adresát neprevezme zásielku a táto bude uložená na pošte alebo u iného doručovateľa, zásielka sa považuje za doručení na tretí deň od jej uloženia, a to aj vtedy, ak sa adresát o tom nedozvie.
2. Dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpisu oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán. V prípade, ak dohoda nie je podpísaná oboma zmluvnými stranami v ten istý deň, dohoda nadobúda platnosť v deň, v ktorom dôjde k podpisu dohody zmluvnou stranou, ktorá ju podpisuje v poradí ako druhá.
3. Táto dohoda je povinne zverejňovanou v zmysle § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov. Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia so zverejnením tejto dohody v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky v plnom rozsahu.
4. Táto dohoda nadobúda účinnosť v zmysle § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky.
5. Táto dohoda je vyhotovená v troch vyhotoveniach s platnosťou originálu, z ktorých objednávateľ dostane dve vyhotovenia a poskytovateľ jedno vyhotovenie.
6. Túto dohodu možno meniť a dopĺňať len prostredníctvom písomných očíslovaných dodatkov podpísaných oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán.
7. Právne vzťahy zmluvných strán, ktoré nie sú upravené v tejto dohode, sa riadia právnymi predpismi uvedenými v záhlaví tejto dohody, ako aj ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi Slovenskej republiky.
8. Všetky spory vyplývajúce z tejto dohody, alebo v súvislosti s ňou vzniknuté, sa zaväzujú zmluvné strany prednostne riešiť rokovaním na úrovni štatutárnych orgánov s cieľom dosiahnuť dohodu o sporných otázkach. Pokiaľ sa toto aj napriek vynaloženému úsiliu nepodarí, rozhodne o sporných otázkach príslušný súd Slovenskej republiky.
9. Zmluvné strany sa dohodli, že za okolnosti vylučujúce zodpovednosť zmluvných strán podľa tejto dohody sa považuje pôsobenie vyššej moci, pričom za takúto sa považuje požiar, zemetrasenie, havária, povodeň, štrajk, embargo, administratívne opatrenie štátu a iné také udalosti a teda prekážky, ktoré nastali nezávisle od vôle zmluvných strán a bránia im v splnení ich povinností, ak nemožno rozumne predpokladať, že by zmluvné strany takúto prekážku alebo jej následky mohli odvrátiť alebo prekonať, ani ju v dobe vzniku záväzku predvídať a ktorým nemohli pri použití obvyklých prostriedkov a opatrení zabrániť. Účinky vylučujúce zodpovednosť sú obmedzené iba na dobu dokiaľ trvá prekážka, s ktorou sú tieto účinky spojené.

10. O začatí ako aj o pominutí pôsobenia vyššej moci sú zmluvné strany povinné sa vzájomne bez meškania písomne informovať. Oslobodenie od zodpovednosti za neplnenie predmetu dohody trvá po dobu pôsobenia vyššej moci. Po uplynutí tejto doby sa zmluvné strany dohodnú na ďalšom postupe a prípadne na vzájomnom ukončení tejto dohody.
11. V prípade, ak sa niektoré ustanovenie tejto dohody stane neplatným, neúčinným alebo nevykonateľným, predmetnou neplatnosťou, neúčinnosťou alebo nevykonateľnosťou nie je dotknutý ostatný obsah tejto dohody. Príslušné ustanovenie dohody sa nahradí takým platným a účinným zákonným ustanovením, ktoré je mu svojím významom a účelom najbližšie.
12. Neoddeliteľnou súčasťou tejto dohody je:  
Príloha č. 1 –Podrobný opis predmetu zákazky  
Príloha č. 2 - Ceny  
Príloha č. 3 - Zoznam subdodávateľov (*v prípade, ak je to relevantné v zmysle čl. III bod 2 tejto dohody*)
13. Zmluvné strany vyhlasujú, že dohodu uzavreli slobodne a vážne, nekonali v omyle ani v tiesni, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu ju vlastnoručne podpísali.

Za objednávateľa:

Za poskytovateľa:

V Martine dňa .....

V Hrnčiarovciach nad Parnou, dňa 09.05.2024

---

Ing. Ivana Kostrabová  
generálna riaditeľka

---

Gabriel Štrbík - konateľ



## **Príloha č. 1 – Podrobný opis predmetu zákazky**

### **Príloha č. 1 - Podrobný opis zákazky**

#### **Správa vyhradených technických zariadení elektrických, obdobie 12 mesiacov**

#### **Paušálne úkony**

- V zmysle vyhlášky č. 508/2009 Z.z. Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky, ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci s technickými zariadeniami tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými a ktorou sa ustanovujú technické zariadenia, ktoré sa považujú za vyhradené technické zariadenia a zmysle STN 33 16 00 a STN 33 16 10 sa budú vykonávať úkony uvedené v prílohe č. 2:

- Revízie vnútornej a vonkajšej elektroinštalácie,
- revízie bleskozvodov - aktívne, pasívne,
- revízia elektrického ručného náradia,
- revízia prenosných elektrických spotrebičov,
- revízia predlžovacích káblov,
- vyhodnotenie revízií a odovzdanie revízijských správ.

- Kontrola a údržba vyhradených technických zariadení elektrických preventívne ako aj po vykonaných prehliadkach a skúškach, z čoho bude vypracovaný zápis aj s návrhom opatrení na nápravu prípadných zistených nedostatkov. Zápis bude odovzdaný objednávateľovi.

- Drobný pomocný materiál ako napr. tesnenia, ističe, wago svorky atd'. potrebných pri vykonávaní paušálnych úkonov je do sumy 15 EUR bez DPH zahrnutý v cene jednotlivých úkonov.

- Vedenie evidencie vykonaných a plánovaných OP a OS v zmysle vyhlášky 508/2009, spracovanie návrhu opatrení vrátane termínov a cenových ponúk na odstránenie závad zistených pri vykonávaní špecializovanej údržby a kontroly, ktoré sa v rámci tejto údržby nedali odstrániť vzhľadom na časovú a finančnú náročnosť opravy, účasť na kontrolách štátneho dozoru, inšpekcií, a pod. Konzultačná činnosť a odborná podpora pri príprave zámerov objednávateľa na zmenu a úpravu technických prostriedkov a objektov. Súčinnosť a účasť pri auditoch.

- Havarijná služba 24/7, zásah do dvoch hodín od nahlásenia poruchy, zabránenie vzniku ďalších škôd.

#### **Nadpaušálne úkony**

- OP, OS vykonaná v zmysle vyhlášky 508/2009 a platných zákonov SR a technických parametrov výrobcu (ďalej TPV) na vyhradených technických zariadeniach, ktoré sú novo nainštalované, nie sú zahrnuté v harmonograme v prílohe č. 2 alebo zariadeniach po oprave, ktorá si vyžaduje vykonanie niektorej z uvedených skúšok.

- Údržbárske a opravárenské práce spojené so správou vyhradených technických zariadení elektrických sú uvedené v prílohe č. 2.

- Dopravné náklady (účtujú sa len pri nadpaušálnych úkonoch).

-- Drobný pomocný materiál ako napr. tesnenia, ističe, wago svorky, matky, skrutky, klince atď. potrebných pri vykonávaní nadpaušálnych úkonov je do sumy 15 EUR bez DPH zahrnutý v cene jednotlivých úkonov.

- Materiál okrem drobného pomocného materiálu uvedeného vyššie nie je zahrnutý v cene jednotlivých úkonov a bude sa riešiť osobitne po obojstrannom odsúhlasení.

### **Zoznam použitých skratiek:**

TPV – technické podmienky výrobcu

OP – odborná prehliadka

OS – odborná skúška

## Príloha č. 2 – Ceny

### Správa vyhradených technických zariadení elektrických období 12 mesiacov

Skupina zariadení	Paušál sumár v €	Nadpaušál Sumár HZS
Elektro	12 150,50 €	10 915,00 €
Spolu za skupinu bez DPH	12 150,50 €	10 915,00 €
<b>Spolu za skupinu s 20% DPH</b>	<b>14 580,60 €</b>	<b>13 098,00 €</b>

Názov firmy :

OPAlight.SK, s.r.o.

IČO :

51 712 831

DIČ :

SK2121108583

Gabriel Štrbík – konateľ  
**pečiatka a podpis**

**Príloha č. 3 - Zoznam subdodávateľov\***

**Zoznam subdodávateľov**

**Uchádzač**

**Obchodné meno** OPALight.SK, s.r.o.  
**Adresa spoločnosti** Cintorínska 12, 919 35 Hrnčiarovce nad Parnou  
**IČO** 51 712 831

Dolu podpísaný zástupca uchádzača týmto čestne vyhlasujem, že na dodaní predmetu zákazky **Správa vyhradených technických zariadení elektrických** vyhlásenej verejným obstarávateľom **Slovenská národná knižnica** ako Verejné obstarávanie s finančným limitom zákazky s nízkou hodnotou zadávané postupom podľa § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

sa nebudú podieľať subdodávatelia a celú časť predmetu zákazky uskutočníme vlastnými kapacitami<sup>1</sup>

sa budú podieľať nasledovní subdodávatelia:

<b>. č.</b>	<b>Obchodné meno a sídlo subdodávateľa</b>	<b>IČO</b>	<b>% podiel na zá- kazke</b>	<b>Pred- met subdodá- vok</b>
	sa nebudú podieľať			
	sa nebudú podieľať			
	sa nebudú podieľať			

*Upozornenie: Navrhovaný subdodávateľ spĺňal podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia a neexistovali u neho dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až g) a ods. 7 a 8; oprávnenie dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu sa preukazuje vo vzťahu k tej časti predmetu zákazky alebo koncesie, ktorý má subdodávateľ plniť.*

V Hrnčiarovciach nad Parnou dňa 09.05.2024

Gabriel Štrbík - konateľ  
meno a priezvisko, funkcia podpis

<sup>1</sup> Označiť v závislosti od situácie, či sa budú, alebo nebudú na časti zákazky podieľať subdodávatelia

## Správa vyhradených technických zariadení elektrických, obdobie 12 mesiacov

### Paušálne úkony

SKUPINA	DRUH / kategória	TYP	Výrobca	Kategória	Objekt	POČET	Frekvencia	Jed. Cena bez DPH	Cena celkom bez DPH
Elektro	Ac			Elektroinštalácia Vnútoraná	L. Múzeum	200	1	6,50 €	1 300,00
Elektro	B			Elektroinštalácia Vnútoraná	Sídelná Budova	1250	1	6,50 €	8 125,00
Elektro	C			Elektroinštalácia Vnútoraná	Kaštieľ Diviaky	220	v danom období sa nevykonáva		
Elektro	B			Elektroinštalácia Vnútoraná	Kaštieľ Brodzany	62	v danom období sa nevykonáva		
Elektro	B			Elektroinštalácia Vnútoraná	Vrútky b.č.1.	110	v danom období sa nevykonáva		
Elektro	B			Elektroinštalácia Vnútoraná	Vrútky b.č.3.	25	v danom období sa nevykonáva		
Elektro	B			Elektroinštalácia Vnútoraná	Vrútky b.č.2	300	v danom období sa nevykonáva		
Elektro	B			Elektroinštalácia Vonkajšia	Vrútky bud.č.3	6	v danom období sa nevykonáva		
Elektro	B	Areálové osvet.		Elektroinštalácia Vonkajšia	Vrútky bud.č.1	21	v danom období sa nevykonáva		
Elektro	A.c.1.	Aktívny	NIMBUS	Bleskozvod	L. Múzeum	1	1	150,00 €	150,00
Elektro	A.c.2.	Aktívny	IONIFLASH	Bleskozvod	Kaštieľ Brodzany	1	1	150,00 €	150,00
Elektro	A.c.2.	Pasívny		Bleskozvod	Admin. bud. Brodzany	3	v danom období sa nevykonáva		
Elektro	A.c.2.	Pasívny		Bleskozvod	Prevádzková bud. Brodzany	4	v danom období sa nevykonáva		
Elektro	A.c.2.	Pasívny		Bleskozvod	Sídelná Budova	22	v danom období sa nevykonáva		
Elektro	A.c.2.	Pasívny		Bleskozvod	Kaštieľ Diviaky	10	v danom období sa nevykonáva		
Elektro	A.c.2.	Pasívny		Bleskozvod	Vrútky budova č.1	7	v danom období sa nevykonáva		
Elektro	A.c.2.	Pasívny		Bleskozvod	Vrútky budova č.2	6	1	150,00 €	900,00
Elektro	A.c.2.	Pasívny		Bleskozvod	Vrútky budova č.3	6	v danom období sa nevykonáva		
Elektro	Prenosné spotrebiče			El. spotrebiče	Sídelná budova	1500	v danom období sa nevykonáva		

Elektro	Ručné náradie			El. spotrebiče	Sídelná budova	25	1	2,70 €	67,50
Elektro	Prenosné spotrebiče			El. spotrebiče	Vrútky	420	v danom období sa nevykonáva		
Elektro	Ručné náradie			El. spotrebiče	Vrútky	20	1	2,70 €	54,00
Elektro	Prenosné spotrebiče			El. spotrebiče	L.Muzeum	140	1	2,70 €	378,00
Elektro	Ručné náradie			El. spotrebiče	L.Múzeum	20	4	2,70 €	216,00
Elektro	Prenosné spotrebiče			El. spotrebiče	Kaštieľ Diviaky	200	1	2,70 €	540,00
Elektro	Ručné náradie			El. spotrebiče	Kaštieľ Diviaky	30	1	2,70 €	81,00
Elektro	Prenosné spotrebiče			El. spotrebiče	Brodzany	50	1	2,70 €	135,00
Elektro	Ručné náradie			El. spotrebiče	Brodzany	20	1	2,70 €	54,00
							<b>Spolu</b>		<b>12 150,50</b>

Gabriel Štrbík – konateľ  
**pečiatka a podpis :**



## Nadpaušálne úkony

P.č	Názov typu HZS	merná jednotka	počet jednotiek jednotka	Jed. Cena bez DPH	Cena celkom bez DPH
Elektro 3.1	odborné prehliadky a skúšky elektroinštalácie v základnom prostredí (nad rámec úkonov uvedených v paušále)	HZS	25,00	25,00 €	625,00 €
Elektro 3.2	odborné prehliadky a skúšky elektroinštalácie vo vonkajšom prostredí (nad rámec úkonov uvedených v paušále)	HZS	20,00	25,00 €	500,00 €
Elektro 3.3	odborné prehliadky a skúšky elektroinštalácie vo vlhkom/mokrom prostredí (nad rámec úkonov uvedených v paušále)	HZS	15,00	30,00 €	450,00 €
Elektro 3.4	odborné prehliadky a skúšky elektroinštalácie v prostredí s nebezp. výbuchu horľavých plynov	HZS	10,00	40,00 €	400,00 €
Elektro 3.5	revízia kancelárskych elektrospotrebičov (nad rámec úkonov uvedených v paušále)	HZS	62,00	25,00 €	1 550,00 €
Elektro 3.6	špecializovaná údržba elektrorozvádzače	HZS	37,00	30,00 €	1 110,00 €
Elektro 3.7	špecializovaná údržba trafostanice	HZS	10,00	50,00 €	500,00 €
Elektro 3.8	Oprava trafostanice	HZS	10,00	50,00 €	500,00 €
Elektro 3.9	Oprava blezkovodov	HZS	20,00	25,00 €	500,00 €
Elektro 3.10	Opravy rozvádzače silnoprúdu	HZS	10,00	25,00 €	250,00 €
Elektro 3.11	Opravy dekompenzačné tlmivky	HZS	5,00	40,00 €	200,00 €
Elektro 3.12	opravy a odstraňovanie nedostatkov (napr. Oprava resp. výmena prehoreného kábla, výmena poškodeného vypínača, zástrčky atď.)	HZS	12,00	25,00 €	300,00 €
Elektro 3.13	oprava el. zariadení	HZS	10,00	25,00 €	250,00 €
Elektro 3.14	Opravy rozvádzačov slaboprúdu	HZS	10,00	50,00 €	500,00 €
Elektro 3.15	Opravy frekvenčných meničov	HZS	4,00	50,00 €	200,00 €
Elektro 3.16	Oprava pouličných osvetlení	HZS	12,00	40,00 €	480,00 €
Elektro 3.17	Práce pri odstraňovaní havárií s nástupom do 2 hodín od nahlásenia (vykonanie úkonov zabráňujúcich vzniku škôd na majetku objednávateľa resp. úkonov k zabezpečeniu plynulého chodu jednotlivých útvarov objednávateľa)	HZS	12,00	50,00 €	600,00 €
Elektro 3.18	Vykonanie stavebných prác súvisiacich s opravou elektrozariadení (napr. Stavebné práce spojené s doplnením zvodu blezkovodu, oprava stien a muriva pri oprave poškodenej elektroinštalácie v stene atď.)	HZS	50,00	30,00 €	1 500,00 €
Elektro 3.18	Dopravné náklady (účtujú sa len pri nadpaušálnych úkonoch)	km	250,00	2,00 €	500,00 €
			<b>Spolu</b>		<b>10 915,00 €</b>

Gabriel Štrbík – konateľ  
pečiatka a podpis